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結果報告 

平成29年度 

論 査　

世　
論
調　
査　
結
果
報
告

富
士
山
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
会
議

　
　

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
報
告

富
士
山
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
会
議

　
　

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
報
告

富
士
山
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
会
議

　
　

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
報
告

世　調　
　

市
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
の
意
見
や
要

望
を
市
政
に
反
映
さ
せ
る
た
め
、
毎
年

世
論
調
査
を
実
施
し
て
い
ま
す
。
6
月

に
行
っ
た
世
論
調
査
の
結
果
が
ま
と
ま

り
ま
し
た
の
で
、
結
果
の
一
部
を
抜
粋

し
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　

今
回
の
調
査
に
ご
協
力
く
だ
さ
い
ま

し
た
皆
さ
ん
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま

し
た
。
い
た
だ
い
た
貴
重
な
ご
意
見
を

参
考
に
、
今
後
の
市
政
を
進
め
て
い
き

ま
す
。

調査の概要
テーマ　「スポーツ」「食育」「都市づくり」

対　　象／市内在住の満18歳以上80歳未満の男女3,000人
抽出方法／住民基本台帳から無作為抽出
調査期間／6 月12日～ 7 月11日
調査方法／郵送調査
有効回収数（率）／ 1,644人（54.8％）
※調査結果の比率は、百分率で表示し、小数点以下第2位
　を四捨五入してありますので、合計が100％にならない
　場合があります。

テ
ー
マ

皆さんの声を市政に！

過
去
5
年
間
に
「
一
度
も
利
用
し
て
い
な
い
」
は
約
9
割

過
去
5
年
間
に
お
い
て
、
富
士
総
合
運
動
公
園
温
水
プ
ー
ル
を
ど
の
く

ら
い
利
用
し
ま
し
た
か
。

QA

週1回以上

月1回より少ないが、利用したことがある

月に1～3回程度
一度も利用していない
無回答

0 20 40 60 80 100（%）

0.6 1.5 0.4

10.2 87.3

　

利
用
頻
度
を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
一
度

も
利
用
し
て
い
な
い
」
が
87

・

3
％
と
な

っ
て
い
ま
す
。

　

一
方
、「
週
1
回
以
上
」
が
0

・

6
％
、

「
月
に
1
〜
3
回
程
度
」
が
1

・5
％
、「
月

1
回
よ
り
少
な
い
が
、
利
用
し
た
こ
と

が
あ
る
」が
10
・
2
％
と
な
っ
て
い
て
、〝
過

去
5
年
間
に
利
用
し
た
〞
割
合
は
12
・
3

％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

市食育推進校（富士川第一小学校）での食育講座

富士総合運動公園温水プール

※ 
詳
し
い
調
査
結
果
は
、
市
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
ト
ッ
プ

ペ
ー
ジ
↓
く
ら
し
と
市
政
↓
市
政
情
報
↓
広
聴
↓
世

論
調
査
で
ご
ら
ん
に
な
れ
ま
す
。

「
ス
ポ
ー
ツ
」
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結果報告 論 査　

世　
論
調　
査　
結
果
報
告

富
士
山
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
会
議

　
　

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
報
告

富
士
山
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
会
議

　
　

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
報
告

富
士
山
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
会
議

　
　

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
報
告

世　調　

 〝
存
続
さ
せ
た
ほ
う
が
よ
い
〞と
回
答
し
た

利
用
者
は
約
8
割

富
士
総
合
運
動
公
園
温
水
プ
ー
ル
に
つ
い

て
、
ど
の
よ
う
に
思
い
ま
す
か
。

QA　

過
去
5
年
間
に
利
用
し
た
2
0
2
人
に
、
存
続

に
つ
い
て
尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
存
続
さ
せ
た
ほ
う
が

よ
い
と
思
う
」
が
44
・
6
％
、「
ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
存
続
さ
せ
た
ほ
う
が
よ
い
と
思
う
」
が
36
・
6
％

で
、
存
続
を
希
望
す
る
割
合
は
81
・
2
％
を
占
め
ま

し
た
。

存続させたほうがよいと思う

どちらかといえば廃止させたほうがよいと思う
どちらかといえば存続させたほうがよいと思う

廃止させたほうがよいと思う
無回答

0 20 40 60 80 100（%）

44.6 36.6 10.4 6.9

1.5

半
数
以
上
の
人
が
「
日
常
の
練
習
や
市

民
大
会
な
ど
、
市
民
が
利
用
し
や
す
い

施
設
」
を
重
視

現
在
、
建
設
に
向
け
て
準
備
を
進
め
て
い

る
、
新
た
な
総
合
体
育
館
の
基
本
コ
ン
セ

プ
ト
と
し
て
、
最
も
重
視
す
る
も
の
は
何

で
す
か
。

QA　
「
日
常
の
練
習
や
市
民
大
会
の
開
催
な
ど
、
市

民
が
利
用
し
や
す
い
施
設
」
が
51
・
0
％
と
な
っ

て
い
ま
す
。

　

次
い
で
、「
大
学
や
実
業
団
な
ど
の
合
宿
が
実

施
で
き
、
市
外
か
ら
も
人
を
誘
致
で
き
る
施
設
」

が
22
・
0
％
で
、
市
外
か
ら
の
利
用
を
視
野
に
入

れ
た
施
設
を
重
視
す
る
回
答
が
続
い
て
い
ま
す
。

0 20 40 60 80 100

日常の練習や市民大会の開催など、市民が利用しやすい施設

大学や実業団などの合宿が実施でき、市外からも人を誘致できる施設
県大会以上の大会が開催でき、競技スポーツの振興に寄与できる施設
その他
無回答

（%）

51.0 18.422.0

4.1 4.6

最
も
高
い
の
は
「
ス
ポ
ー
ツ
以
外
で
も

集
客
が
で
き
る
施
設
」

新
た
な
総
合
体
育
館
に
求
め
る
施
設
の
内

容
に
つ
い
て
、
最
も
必
要
だ
と
思
う
こ
と

は
何
で
す
か
。

QA　
「
ス
ポ
ー
ツ
以
外
で
も
集
客
が
で
き
る
レ
ス
ト

ラ
ン
や
売
店
な
ど
を
併
設
し
た
施
設
」
が
最
も
高

く
23
・
2
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

次
い
で
、「
市
民
が
日
常
の
ス
ポ
ー
ツ
活
動
を

行
う
こ
と
が
で
き
る
必
要
最
小
限
の
施
設
」
が

22
・
4
％
、「
大
会
や
合
宿
利
用
時
で
も
、
市
民

が
日
常
の
練
習
な
ど
を
行
え
る
サ
ブ
ア
リ
ー
ナ
を

備
え
た
施
設
」
が
21
・
0
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

0 20 40 60 80 100

大きな大会が開催できる広さのメインアリーナを備えた施設
剣道や柔道の公式試合や稽古ができる武道場を併設した施設

大会や合宿利用時でも、市民が日常の練習などを行えるサブアリーナを備えた施設
市民が日常のスポーツ活動を行うことができる必要最小限の施設
スポーツ以外でも集客ができるレストランや売店などを併設した施設

その他 無回答

（%）

21.0 6.917.423.2 22.4

3.3 5.8

　
富
士
総
合
運
動
公
園
温
水
プ
ー
ル
は
、
環
境
ク

リ
ー
ン
セ
ン
タ
ー
の
廃
止
に
伴
い
熱
源
が
な
く
な
る

た
め
、
存
続
や
廃
止
に
つ
い
て
さ
ま
ざ
ま
な
方
法
を

検
討
し
て
い
ま
す
。
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約
6
割
が
、
お
お
む
ね
気
を
つ
け
て
い
る

米
を
中
心
と
し
て
、
多
様
な
副
食
か
ら
構
成
さ
れ
た
日
本
独
自
の

食
生
活
を
実
践
し
た
り
、油
の
多
い
も
の
を
控
え
た
り
す
る
な
ど
、

栄
養
の
バ
ラ
ン
ス
に
気
を
つ
け
て
い
ま
す
か
。

QA

男
女
と
も
に
「
残
さ
な
い
よ
う
に
食
べ
て
い
る
」
が
最
も
高
い

食
べ
残
し
や
廃
棄
を
減
ら
す
た
め
に
、
ど
の
よ
う
な
こ
と
に
気

を
つ
け
て
い
ま
す
か
。

QA

0 20 40 60 80
（%）

65.0

38.0

37.2

残さないように食べている

つくり過ぎないようにしている

買い過ぎないようにしている

気をつけていない

その他

無回答
0.5

2.1

4.0

71.7

23.6

28.8

1.0

1.4

5.9

60.8

49.4

44.5

0.1

2.6

2.1

全体

女性

男性

0 20 40 60 80 100
（%）

35.9 25.523.4全
体

男
性

女
性

11.7

2.7 0.7

37.5 24.527.5 8.2

1.7 0.6

33.8 28.117.2 16.1

3.9 0.9

必ずしている 時 し々ているしばしばしている あまりしていない

全くしていない 無回答

テーマ 「食育」
※テーマ「食育」については、調
　査結果に男女差があるので、男
　女別のグラフも掲載します。

　

男
女
別
に
見
る
と
、「
残
さ
な
い
よ
う
に
食
べ
て
い
る
」は
、男
性
71
・
7
％
、

女
性
60
・
8
％
で
最
も
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

一
方
、「
つ
く
り
過
ぎ
な
い
よ
う
に
し
て
い
る
」「
買
い
過
ぎ
な
い
よ
う
に

し
て
い
る
」
は
、
男
性
よ
り
女
性
の
ほ
う
が
意
識
が
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

男
女
別
に
見
る
と
、「
必
ず
し
て
い
る
」「
し
ば
し
ば
し
て
い
る
」
を
合
わ
せ

た
割
合
は
、
男
性
51
・
0
％
、
女
性
65
・
0
％
で
、
男
性
の
割
合
が
低
く
な
っ

て
い
ま
す
。

食育キャラクター
むすびん
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結果報告 論 査　

世　
論
調　
査　
結
果
報
告

富
士
山
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
会
議

　
　

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
報
告

富
士
山
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
会
議

　
　

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
報
告

富
士
山
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
会
議

　
　

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
報
告

世　調　

テーマ 「都市づくり」

世論調査に関する問い合わせ／シティプロモーション課　
　　　　　　　　　　　　　　☎55-2736　551-1456　Eso-citypro@div.city.fuji.shizuoka.jp

7
割
を
超
え
る
人
が
「
日
常
サ
ー
ビ
ス
施
設
（
ス
ー
パ
ー
マ
ー

ケ
ッ
ト
や
病
院
な
ど
）
が
充
実
し
て
い
る
地
域
」
に
魅
力
を
感
じ
る

ど
の
よ
う
な
地
域
に
魅
力
を
感
じ
ま
す
か
。（
複
数
回
答
）

QA

4
割
以
上
が
「
富
士
山
の
景
観
を
生
か
し
た
特
徴
の
あ

る
都
市
」
が
望
ま
し
い
と
考
え
て
い
る

富
士
市
は
今
後
、
ど
の
よ
う
な
都
市
を
目
指
し
て
い
く

の
が
望
ま
し
い
と
考
え
ま
す
か
。（
複
数
回
答
）

QA

0 20 40 60 80
（%）

日常生活サービス施設（スーパーマーケットや
病院など）が充実している地域

公共交通の利便性が高い地域

災害の危険が少ないか、災害に十分に備え
安心して暮らせる地域

自然環境が豊かな地域

道路や公園などの都市基盤が充実した地域

町内会活動など、地域コミュニティ
活動が活発な地域

不便でも人が少なく静かな地域

住宅用地が安価に購入できる地域

特にない

無回答

70.6

49.4

47.0

31.3

6.7

2.2

5.0

4.9

29.1

10.5

0 10 20 30 40 50
（%）

富士山の景観を生かした
特徴のある都市

子育て向けの施設や
取り組みが充実した都市
イベントなどでにぎわいや

活気のある都市
郊外部を含めた市の全域に
多様な店舗が点在する都市

公園や緑地などが充実した都市

駅前や幹線道路沿道などに
商業施設が集積する都市
住宅・商業・事業所などが

共存する都市
バリアフリーやユニバーサル
デザインに配慮された都市

まちの中心部に機能が集約され、
公共交通機関が整備された都市
行政施設や文化施設などの

公共公益機能が集積する都市

特にない

無回答

44.6

31.2

28.2

28.0

17.9

3.0

3.2

12.0

20.3

18.7

26.7

25.8

　
「
日
常
生
活
サ
ー
ビ
ス
施
設
（
ス

ー
パ
ー
マ
ー
ケ
ッ
ト
や
病
院
な
ど
）

が
充
実
し
て
い
る
地
域
」
が
最
も
高

く
70
・
6
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

次
い
で
、「
公
共
交
通
の
利
便
性

が
高
い
地
域
」
が
49
・
4
％
、「
災

害
の
危
険
が
少
な
い
か
、
災
害
に
十

分
に
備
え
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
地

域
」
が
47
・
0
％
と
続
い
て
い
ま
す
。

　
「
富
士
山
の
景
観
を
生
か
し
た
特

徴
の
あ
る
都
市
」
が
44
・
6
％
と
最

も
高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

次
い
で
、「
子
育
て
向
け
の
施
設

や
取
り
組
み
が
充
実
し
た
都
市
」
が

31
・
2
％
、「
イ
ベ
ン
ト
な
ど
で
に

ぎ
わ
い
や
活
気
の
あ
る
都
市
」
が

28
・
2
％
と
な
っ
て
い
ま
す
。


